



INFORMAČNÍ

ZPRÁVODAVO

KLUB AVHŠ - VN  
ZO - 117 SVAZARM PRAHA

ČÍSLO 21

## VZPOMÍNÁME



Výročí osvobození naší vlasti slavnou sovětskou armádou.

### Zpráva

ze slavnostní konference ZO KPZ 117-absolventů VHŠ VN  
která se uskutečnila ke 40.výročí osvobození naší vlasti  
sovětskou armádou.

V hlavním referátu předseda klubu vzpoměl historických  
dáh před 40.léty kdy v květnu byla ukončena zatím nejhroznější  
válka dějin.Vzpoměl utrpení a hrozných ztrát sovětského lidu  
který prakticky nesl tu největší tíhu celé hrozné ničivé  
války a který zaplatil 20.miliony svých lidí tuto hroznou  
válku.

Všichni přítomní kteří jsou ještě pamětníky těchto historických  
dáh povstáním uctili památku těch kteří položili svoje  
životy za osvobození naší vlasti a za porážku německého  
fašizmu.

V diskusi bylo vzpomínáno i některých kamarádů kteří položili svoje životy v boji za naše osvobození.

Večer byla ukončena v odpoledních hodinách aby přijala usnesení k další činnosti klubu.

## USNESENÍ

slavnostní konference ZO 117-KDPZ svolané ke 40.výročí osvobození naší vlasti slavnou sovětskou armádou.

Konference se uskutečnila krátce před výročními dny tohoto historického výročí 20.dubna 1985 v Praze 5-Smíchově v domě strážníků.

Účastníci konference kteří jsou ještě pamětníky těch historicky památných dnů v květnu 1945 uctili památku těch kteří položili životy za osvobození naší vlasti a za porážku německého fašistického nacizmu povstáním a minutou ticha.

Konference uložila radě klubu aby veškerou svojí činností přispěla OV-Svazarmu v Praze 1 k zvládnutí úkolů na úseku branné přípravy a přípravy obyvatelstva z CO,

- v rámci možností a potřeb se podílet na činnosti VMŠ-VN,
- připravit kandidátku nového výboru klubu pro výroční schůzi,
- vydat 21.číslo informačního zpravodaje jako slavnostní ke 40.výročí osvobození a historii posádkové hudby Pražov která také oslavuje své 40.výročí,
- projednat přípravy setkání absolventů VMŠ v příštím roce v říjnu neb listopadu.

Večer byla ukončena v odpoledních hodinách a zúčastnilo se jí 45 členů z Ústí a Moravy .



### Historické 40.výročí posádkové hudby P R E Š O V .

=====

Hudba vojenského svazku československých rudcarmějců , podobně jako celý svazek oslavuje 40.výročí svého založení. Je symbolické, že tyto oslavy zapadají do rámce oslav 40. výročí vyvrcholení národněosvobozovacího boje našeho lidu a vítězství nad německým fašizmem.

Slavnostní koncert posádkové hudby Prešov současně uzavírá sérii koncertů "Prešovské hudební jaro".

Hudba voj. svazku čs. rudcarmějců založená v roce 1945 navazuje na slavné tradice 1.čs.armádního sboru v SSSR, kde byly kromě bojových tradic položeny i novodobé základy umělecké práce v podmínkách armády a základy vojenské hudební služby. významným organizátorem byl skladatel a dirigent por. Vít Nejedlý, který zahynul v průběhu bojů o Dukelský průsmyk.

V poválečném období se hudba podílela na budování nové lidové armády a zejména po r.1948 významně přispěla k ideově-výchovné práci a upevňování morálního ducha vojáků. Účinkování pro útvary svazku a zejména koncertní činností pozitivně ovlivnila všestrannou připravenost vojáků.

V letech 1945 - 1960 působila tato voj.hudba v Košicích a od r.1960 působí v Prešově.

Kromě svého hlavního poslání - účinkování pro příslušníky armády vykonala hudba množství koncertních vystoupení pro veřejnost. Účinkovala při státních oslavách, významných výročních a různých společenských akcích. Jen v posledních pěti letech při realizaci plánu rozvoje branné propagandy a popularizaci ČSLA ve společnosti uskutečnila 20 proměnných koncertů v prašice Prešov, 16. výchovných koncertů pro školní mládež, 15 účinkování v čs.rozhlase, každoroční účinkování v čs. televizi.

Významná spolupráce byla navázána s okresními krajskými SSM, což se také projevilo v úspěšných vystoupeních na okresních a krajských festivalech politické písně.

V období 40. ročníku občasná hušba úspěšně spolupracovala s es. rozhlasem - studio lošice a tato spolupráce velmi pozitivně ovlivnila uměleci růst orchestru.

Vedoucí a pracovníci es. v zlozu zejména dlouholetému spolupracovníku huš. vedácku a. Belešovi patří za to upřímné poděkování. Přírodně se uspokojí rozvíjí spolupráce s es. televizní studio lošice.

Za uplynulé období 40. let se v kolektivu hušby vystřídalo mnoho hušbníků, kteří ještě dnes působí v předních orchestrech u nás i v zahraničí a zastávají významné funkce v kulturním a společenském životě. Ve velitelských funkcích se u této hušby vystřídali: es. Knopš, Adamčík, Hamerský, Šehák, Varga, Voříšek, Koleček, Vlček. V současné době vede hušbu mjr. Jaroslav Doležal. V současné době se podařilo stabilizovat kolektiv který dosahuje velmi dobré výsledky při plnění úkolů bojové a politické přípravy a velmi dobrých výkonů při účinkování pro veřejnost. Jeho práce byla odměněna množstvím diplomů a čestných uznání stranických a státních orgánů města a okresu Prešov. Tato ocenění nás soustavně zavazují k realizaci závěrů XVI. sjezdu KSČ v oblasti vojenské - kulturní politiky strany.

mjr. Jaroslav Doležal  
hlavní dirigent PH - Prešov

všem absolventům VHŠ - VN

staňte se členy klubu

ZO - 117

↓  
AVHŠ - VN

SVAZARM ČSR - ZO 117 KDPZ VHŠ VN

Křemencova 7 - PRAHA I